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4、三位数除以一位数，商是（　　　）。
A、三位数　　　　B、两位数　　　　C、两位数或三位数
5、□75÷7＝　要使商是两位数，□中应填（　　　　）。
A、6　　　　　　B、7　　　　　　　C、8

11、下列不是平移运动的是（　　　　）。
A、电梯运动　　　B、时针的运动　　　　C、拨动算盘珠
21、下列图形不一定是轴对称图形的是（　　　　）。
A、正六边形　　B、三角形　　　　C、长方形　　　　D、圆
22、下列字母中全是轴对称图形的是（　　）。
A、C、X、D、A、I、N　　　　　　　B、U、X、O、C、H

C、R、I、T、E、J、V、　　　　　　　D、K、G、L、V、M

23、有35个苹果，一只小猴分得它的七分之三，分得了几个，正确列式是（　　）
A、35÷3×7　　　　B、35÷7　　　　　　　C、35÷7×3

24、爸爸的年龄是爷爷的二分之一，小明年龄是爸爸的四分之一，小明今年几岁，正确列式是（　　）。
A、72÷2÷4　　　　B、72×2÷4　　　　　　C、72×4÷2

25、9分米长的九分之五和十分之五米相比（　　　）。
A、前面的长　　　　B、后面的长　　　　C、一样长　　　D、无法比较
27、把一张长方形的纸对折再对折，对折5次后这张纸平均分成了（　　）份。
A、10　　　　B、32　　　　　C、16、　　　D、5

28、把32个圆片平均分成8分，3份是32个圆片的（　　）
A、3/32     B、3/8     C、12/8     D、12/32

30、给一个正方形桌面涂上颜色的大小求它的（　　），给它的四周围上边，边的长是求它的（　　）。A、周长　　　　B、面积　　　　　C、重量
31、邮票面积大约是8（　　），教室面积大约是50（　　　），課桌面积大约是12（　　）。
A、平方米　　　　B、平方分米　　　　　C、平方厘米
32、边长4厘米的正方形面积和周长相比（　　）。
A、一样　　　　B、面积大　　　C、周长长　　D、不能比较
39、得数比1800大，比2800小的算式是（　　　　）。
A、24×53　　B、37×65　　　　C、76×59

33、用12根小棒围成的多种长方形（　　）相等，（　　）不相等。用12个边长1厘米的小正方形围成的不同长方形，（　　）相等，（　　）不相等。
A、周长　　　　　B、面积
34、一块西红柿地是一块黄瓜地面积的3倍，一块茄子地是这块西红柿地的
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，这块黄瓜地的面积与这块茄子地的面积比较（　）
A、黄瓜地的面积大　　B、茄子地的面积大　C、一样大
35、4个学生身高分别是142厘米、134厘米、153厘米、144厘米，估计平均身高是（　　）。
A、130多厘米　　　　B、140多厘米　　　　C、150多厘米
36、小明三次数学考试平均分是89分，那么他的成绩中（　）有100分。　　A、可能　　　　　B、不可能
37、把8米长的铁丝围成一个正方形，这个正方形的面积是（　　）。
A、32平方米　　　　B、64平方米　　C、4平方米　D、2平方米
38、用52平方分米的布做每块500平方厘米的手帕，最多可以做（　　）块。
A、1　　　　B、1块也不够　　　C、10　　　　D、11

41、把12个梨分成4份，每份是12个梨的（　　）
A、
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      B、 
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     C、
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     D、无法确定
42、水塘平均深度是130厘米，小王身高是150厘米，他下水游泳，（　　）没有危险。
A、一定　　　　B、可能
43、下列运动是平移的是(    )

A、推开教室的门   B、用板手拧螺丝   C、汽车在直路上行驶
1、边长是1000米的正方形面积是1平方千米（   ）。
2、正方形的边长增加8米，面积就增加64平方米（  ）。
3、长方形的长和宽都扩大2倍，面积就扩大2倍（  ）。
4、边长是4米的正方形的周长和面积相等（  ）。
5、■■■□
■■■□　
黑色部分占总数的四分之三（   ）。(原题为每上下两个格相连，8个格连在一起）
6、一个长方形，长15米，宽8米，它的面积是120米（   ）。
7、用两根长12分米的铁丝分别围成一个长方形和一个正方形，它们的面积一定相等（  ）。
8、用两根长12分米的铁丝分别围成一个长方形和一个正方形，它们的周长一定相等（  ）。
9、2162÷4=54…….2  （    ）。
10、五分之五大于三分之三（    ）。
11、把一个整体平均分成若干份，这样的一份或几份都可以用分数表示（    ）。
12、一节火车箱载重60千克。
13、两个正方形，周长大的那个正方形面积一定大（   ）。
14、一张课桌的面积是40平方厘米（    ）。
15、一所大学占地100平方米。
16、一枚纽扣的面积约是1克（  ）。
1、一枚纽扣的面积约是1（  ）。
2、一张课桌的面积是40（       ）。
3、一所大学占地100（   ）。
4、一根长12厘米的铁丝，围成一个长方形，求周长和面积。
5、7平方千米○69900平方米　　
6、6米=（    ）厘米    　　
8、390÷5×14○56×20

9、一节火车箱载重50（     ）。
10、5连续加6次是（      ）。
11、有一些数90、72、585、78、120、255，被2除没有余数的有（            ），被3除没有余数的有（          ），被5除没有余数的有（           ）。
12、5吨= （      ）千克
13、250000平方米=（    ）公顷。
14、一个正方形的周长是20厘米，它的面积是（    ）平方厘米。
15、1平方米=（  ）平方厘米。
16、3平方千米=（    ）公顷=（     ）平方米
17、1000克=1（  ）
18、公顷和平方千米这两个土地面积单位间的进率是（    ）。
19、3000000平方米=（  ）平方千米
22、边长是（　　　）米的正方形面积是4公顷。
1.  周长相等的两个长方形, 它们的面积也相等.　       (　　 )
2.　3平方米=30平方分米.　                     　　 (　　 )

3.　边长是1米的正方形周长是4米,面积是1平方米。   （    ） 
5、计算小数加减法时要将小数点对齐。                 （     ）

1、 一个长方形, 四条边长度的总和叫做它的(　　  )．物体的表面或封闭图形
的大小,叫做它们的(　　  )

2、正方形面积的计算公式是(　　         ), 周长的计算公式是(　           )．

3、 边长是8厘米的正方形, 周长是(　      　 ),面积是(         )．

一、填空。
1、612÷6的商是(   )位数，最高位在(   )位上，875除以9，商是(   )位数。
2、 一个数(不为0)乘以一个三位数，积可能是(   )位，也可能是(  )位数。
3、□38÷4的商是两位数，□中最大填(     )，这时商大约是(     )。
4、小东3分钟跳绳267下，小茜2分钟跳绳194下，他们两人(   )跳得快一些。
5、☆÷7=15……△，△最大是(    )，这时☆是(    )。
6、750÷□，要使商是三位数，□最大填（   ），最小填（   ）。
7.、用最小的两位数乘最大的两位数，积是           。
8、3只燕子4天吃害虫600只，1只燕子4天吃害虫(   )只，3只燕子1天吃害虫(    )只。
9、从上午9时到下午13时，王师傅共加工360个零件，平均每小时加工(   )个零件
12、正方形的周长是20厘米，它的边长是（   ）厘米，面积是（  ）平方厘米。
13、我和小刚、民生参加百米赛跑，成绩分别是14.9秒,13.2秒,和14.3秒,(   )得第一名.

14、18个苹果的[image: image5] 是（   ）个，[image: image6]是（   ）个，[image: image7]小时是（   ）分。
15、 9600平方分米=（   ）平方米    8吨＝（  ）千克  6元=（  ）角
4000米＝（  ）千米       7角＝（  ）元
  100平方分米=（  ）平方米=（  ）平方厘米
17平方分米=(   )平方厘米        12米=(  )分米=(  )厘米    

   32平方米＝（　　）平方分米　4300平方厘米＝（　）平方分米
   5平方米=（  ）平方分米            2分米=（    ）厘米
4000平方分米=（   ）平方米     3米7分米=（　　　）分米
5000千克=（   ）吨         7200平方分米=（     ）平方米             
16、2400×5积是末尾有（   ）个0。
17、按3个红球，2个白球，4个黑球的顺序排列182个是（   ）球。
18、在括号里填上适当的单位：
一条铁路长1230（   ）           一本书的面积大约是4（   ）    一袋大米重50(    )　　　　          　大楼高15（　　）                      一个长方形操场面积是3600（　）   

数学练习本长25(     )，宽18(    )，面积是450(    )。
 一块正方形桌布边长是12(   )，面积是144(    )。
 一头大象的体重是6（    ）。    王营村修的一条水泥路全长2（  ） 

 数学书封面的面积大约是400（  ）   花圃的面积大约是10（    ）
世界最高峰珠穆朗玛峰高约8(    )南京长江大桥长约7000(    )
小明身高154(    )
一辆汽车载重6(    )一个苹果重200(    )
一本故事书大约厚15（     ），大约重250（     ）。
旗杆高16（     ）    一箱橘子重12（  ） 一卡车煤重5（    ）            扇门大约高2（    ），面积大约是2（       ）
19、王小刚家的客厅地面长6(   )，宽5(   )，面积是30(   )。
20、我们一个指甲盖的面积约1(  )；语文课本封面的面积约是3(   )。
21、小明用1平方分米的正方形纸板量课桌面的面积。沿着长要摆6个，沿着宽要摆4个，课桌面的面积是(        )平方分米。
22、用3个边长都是1厘米的小正方形拼成长方形，这个长方形的周长是(   )厘米，面积是(     )平方厘米。
23、把一根绳子平均分成6份，每份是它的（    ），5份是它的（    ）。
25、 一个长方形相邻两条边长度的和是12分米，它的周长是(　　)分米；      

26、把一块边长为4分米的正方形玻璃，割成大小相等的两块长方形，每块长方形的面积是（    ）平方分米，周长是（   ）分米。 

27、 一个数的12倍是300，这个数是（　　）；290里面最多有（　  ）个46。
28、 校园里有松树20棵，杨树比松树多14棵，杨树和松树一共有（　　）棵。
29、 劳动课上做纸花，红红做了2朵红花，4朵蓝花，红花占纸花总数的(      ) ，蓝花占纸花总数的(     ) 。
31、要使□37÷2的商是两位数，□里可以填（      ）。
33、（    ）÷5=12……3          （   ）÷（    ）=5……2

(     )千克=4000克 ，       (  )个100克是1千克
34、把一张纸对折，对折，再对折，展开后每份是这张长方形纸的（  ）
35、3厘米是1分米的 （    ）  ，1分米的（  ）是（   ）厘米
37、要使　  35÷7的商是三位数，而且商中间是零，　里可以填（　　　）。， 

40、一长方形和一正方形周长相等，已知长方形长8米，宽6米，正方形的面积是（    ）平方米。 

41、一个正方形周长12厘米，它的边长是（　　　　）厘米。
49、用一根长16米的铁丝围成一个最大的正方形，这个正方形的边长是（             ），面积是（                  ）。
50、5厘米是[image: image8]米，是1分米的[image: image9]，是(     )毫米。
60、一个数除以5的商是37，余数是4，这个数是        。
62、用最小的两位数乘最大的两位数，积是           。
63、小华比大伟少16支铅笔。如果大伟给小华      支铅笔，他们两人的铅笔就会同样多。
64、4个是；（  ）个是。（  ）个组成1，1里面有（  ）个
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